



„Na Slovensko a na Novú Dubnicu nedám dopustiť!“



Rozhovor s víťazkou
početných medzinárodných
súťaží krásy Júliou Liptákovou



**Mesto Nová Dubnica
vás pozýva
na zábavný program
veľkých hviezd
slovenského humoru**

**Magdy PAVELEKOVEJ
a Števa SKRÚCANÉHO**



RANDEVÚ S HUMOROM

**v kine Panorex
utorok 29. apríla o 19:00 h.**

**Moderujú:
Andrea Kiráľová,
Karol Polák ml.**

**Vstupenky: 200 Sk
Hodinu pred vystúpením
v kine Panorex.**

MESTO BUDE ONEDLHO LÁKAŤ INVESTOROV

priemyselná zóna HLINY



MESTO BUDE ONEDLHO LÁKAŤ INVESTOROV

Mestské zastupiteľstvo na svojom mimoriadnom zasadnutí 12. marca schválilo:

- prípravu a realizáciu priemyselnej zóny
- uzavretie mandátnej zmluvy so spoločnosťou MANAGER SERVICE s.r.o. na poradenskú a koordinačnú činnosť pre prípravu a realizáciu priemyselnej zóny.

Celková plocha priemyselnej zóny je cca 30 hektárov a bude pripravená pre investorov v auguste 2008 v etape vydania všetkých právoplatných stavebných povolení. S realizáciou stavebných prác na vybudovaní externej infraštruktúry sa počíta začiatkom septembra.

Nová Dubnica je považovaná za jedno z tradičných centier elektrotechnického priemyslu na Slovensku. V rámci lokalít pre investorov na strednom Považí tak pribudne na jeseň lokalita, ktorá poskytne potenciálnym investorom možnosť rýchlej realizácie

investičného zámeru. V našom meste je veľmi nízka nezamestnanosť, preto tu investori hľadajúci lacnú a nízkokvalifikovanú pracovnú silu môžu mať problém s obsadením pracovných pozícií. Novodubnická priemyselná zóna by tak mala byť zameraná najmä na investície s vyššou pridanou hodnotou. Investori by zároveň mohli čerpať z bohatej tradície elektrotechnického a strojárkeho priemyslu v regióne a zvýšiť potenciál vysokokvalifikovanej pracovnej sily.

Spracované podľa SARIO

Nebud' me nevšimaví...

Ani naše mesto neobišiel „moderný“ fenomén, ktorý sa dotýka nás všetkých, ale aj mladistvých a dokonca maloletých osôb. Ide o problém stále častejšieho používania tabakových výrobkov a frekventovanejšej konzumácie alkoholu. Zarážajúce je, že do styku s týmito ľahkými drogami prichádzajú už žiaci základných škôl, ktorí sa nevedomky vydávajú na cestu k závislosti.

Je nutné si uvedomiť, že je to v prvom rade rodina, kde si dieťa formuje základné životné hodnoty a svoj životný štýl do budúcnosti. Ak sú rodičia zaneprázdnení z akéhokoľvek dôvodu a na výchovu detí im nezostáva čas, je potrebné počítať so známym fenoménom skupiny. V prostredí partie sa môže mladý nevyzretý človek dočkať uznania práve aj vďaka odvahe k tabaku a alkoholu. Práve v skupine takýchto „kamarátov“ vďaka tomu vynikne a bude konečne rešpektovaný.

Mestská polícia v Novej Dubnici od začiatku roka zvýšila kontrolnú činnosť na používanie a podávanie tabakových výrobkov a alkoholu u mladistvých a maloletých osôb. Na celom území mesta (pohostinstvá, puby, okolie škôl, atď.) sme vykonali 46 preventívnych kontrol. V blokovom konaní sme za porušenie § 30 Zák. 372/1990 Zb. riešili 6 priestupkov. Objasnenosť týchto priestupkov je veľmi nízka z dôvodu, že prichytené osoby nechcú prezradiť, kto im tabakové výrobky a alkohol predal alebo poskytol.

Naším cieľom nie je rodičov vystrašiť, ale upozorniť všetkých na skutočnosti, ktoré vstúpili do našich každodenných starostí. Nebud' me nevšimaví voči tomuto fenoménu. Len ťažko môžeme

zatvárať oči a hovoriť si: „Mne sa to predsa nemôže stať!“. Je potrebné urobiť naozaj všetko pre to, aby sa to „mne nestalo“. To minimum je nájsť si voľný čas a tráviť ho spolu s deťmi, pretože oni sú naša investícia do budúcnosti.



§ 30 Zák. 372/1990 Zb.

Priestupky na úseku ochrany pred alkoholizmom a inými toxikomániami



Priestupku sa dopustí ten, kto

- predá, podá alebo inak umožní požitie alkoholických nápojov osobe zjavne ovplyvnenej alkoholickým nápojom alebo inou návykovou látkou, osobe mladšej ako 18 rokov, ...
- neoprávnene predá, podá alebo inak umožní druhej osobe škodlivé užívanie inej návykovej látky, než je alkohol,
- úmyselne umožňuje požívať alkoholický nápoj alebo užívať iné návykové látky osobe mladšej ako 18 rokov, ak tým ohrozuje jej telesný alebo mravný vývoj.

Robert BREZINA, zástupca náčelníka MsP

Príprava na Euro

Zavedenie eura v našich podmienkach je zložitá úloha, ktorá vyžaduje plánovanie a koordináciu všetkých činností s ňou spojených. Z toho dôvodu mesto vytvorilo Koordinačný výbor pre zavedenie Eura (KVZE), s ktorým sme vás oboznámili vo februárovom vydaní. Jednou z jeho hlavných úloh bolo vypracovanie Harmonogramu plnenia jednotlivých etáp projektu zavedenia eura v podmienkach mesta Nová Dubnica. Harmonogram prešiel schválením a jeho úlohy sa postupne plnia.

Vzhľadom k tomu, že všetky náklady na zavedenie eura nesie mesto, bolo nutné naplánovať potrebné finančné prostriedky v rozpočte. Najväčšiu položku tvoria náklady na výpočtovú a kancelársku techniku a prispôbenie informačného systému na Euro. V súčasnej dobe je zmluvne ošetrené prispôbenie softvéru a školenie zamestnancov je naplánované na mesiace máj a jún. Dôležité miesto má aj komunikačná stratégia, ktorá rieši oboznamovanie jednotlivých skupín obyvateľov so zásadami zavedenia eura a dopadom na ich životnú úroveň. Ostané úlohy budú aktuálne po schválení a vyhlásení konverzného kurzu Euro počas letného obdobia.

Ing. Ivan Šinko, výkonný tajomník KVZE

Výsledky Celoplošného testovania deviatakov 2008 na ZŠ Janka Kráľa

	matematika		slovenský jazyk	
	body	percentá	body	percentá
Maximálny počet bodov	20	100%	20	100%
Priemerný počet v SR	11,2	56,3%	11,6	58,1%
Priemerný počet v TN - kraji	11,5	57,7%	11,6	58,07%
II. ZŠ Janka Kráľa 1 Nová Dubnica	13,2	66,0%	12,4	62,0%

Jeden žiak získal maximálny počet bodov z matematiky

- Martin Dolinský. Blahoželáme!

19 bodov (95%) z matematiky získalo päť žiakov a zo slovenského jazyka štyria.

- ANKETA - ANKETA - ANKETA - ANKETA - ANKETA - ANKETA - ANKETA -

Mesto Nová Dubnica v snahe vyjsť v ústrety obyvateľom mesta, má zámer zriadiť Mestské detské jasle.

Detské jasle sú zariadenie, ktoré dopĺňajú rodinnú výchovu o výchovno - vzdelávaciu činnosť. Poskytujú deťom zamestnaných rodičov všestrannú zdravotnú a výchovnú starostlivosť a opateru, učia deti k samostatnosti i kolektívnemu spolužitiu, osvojeniu si návykov sebaobsluhy a spoločenského správania. Poskytujú celodennú starostlivosť s výchovným jazykom slovenským. O detičky sa stará kvalifikovaný personál (zdravotné, detské sestry). Režim dňa v jasliach zohľadňuje vekové a fyzické osobitosti a zodpovedá potrebám vyvíjajúceho sa organizmu.

Detské jasle sú určené pre rodičov, ktorí potrebujú zosúladiť svoje rodičovské povinnosti s pracovnými povinnosťami.

Základné údaje o detských jasliach - predbežný návrh:

- **prevádzka:** od 6,00 do 16,00 hod., príp. podľa požiadaviek rodičov, prijímanie detí je do 8,00 hod.
- **umiestnenie:** v budove Materskej školy, pracovisko Kukučínova ul. (zrekonštruované priestory)
- **vekové rozpätie:** deti od 12 mesiacov do 36 mesiacov
- **strava:** 4 x denne (raňajky, desiata, obed, olovrant)
- **kapacita detských jaslí:** 1 oddelenie s max. 20 deťmi
- do detských jaslí sa prijímajú len deti zdravotne spôsobilé
- **poplatok za stravu:** stravná jednotka spolu 40 Sk/deň/dieťa
- **poplatok za pobyt:** celodenná starostlivosť 3.700 Sk/dieťa/mesiac (výška poplatku je navrhnutá tak, aby poplatok za pobyt vrátane poplatku za stravu nebol vyšší ako súčasný rodičovský príspevok v sume 4.560 Sk/dieťa/mesiac)
- **navrhovaný termín zriadenia DJ:** od 1. 1. 2009

Okrem celodennej starostlivosti prichádza do úvahy i tzv. opatrovateľská činnosť pre krátkodobý pobyt detí v detských jasliach:

- hodinové opatrovanie, 30 Sk/hodina/dieťa
 - celodenné opatrovanie, 200 Sk/deň/dieťa - vrátane stravy
- Prosíme obyvateľov mesta Nová Dubnica, aby svojimi názormi na zriadenie mestských detských jaslí v našom meste prispeli k rozhodnutiu o ich zriadení, príp. nezriadení.

Doba trvania ankety: do 31. mája 2008.

Návratky môžete odovzdať v materskej škole na všetkých troch pracoviskách (Jilemnického ul., Kukučínova ul. a Komenského sady), v Základnej umeleckej škole Sad Duklianskych hrdinov, v Centre voľného času Jilemnického ul., v Základnej škole Janka Kráľa a v Mestskom úrade v Klientskom centre, v podateľni, na referáte školstva, na sociálnom oddelení.

Žiaci si „potykali“ s mestským úradom

V marci sa žiaci II. stupňa ZŠ Janka Kráľa zúčastnili v rámci vyučovania občianskej výchovy besied na Mestskom úrade v Novej Dubnici, kde mali príležitosť zoznámiť sa bližšie s činnosťou mestskej samosprávy.

V zasadačke úradu sa postupne striedali jednotlivé ročníky a besedovali so zástupcom primátora mesta JUDr. Miroslavom Holbom o otázkach týkajúcich sa nielen samotných žiakov, ale aj práce samosprávy. Boli to veľmi poučné a zaujímavé stretnutia. Viceprimátor ukázal žiakom mestské symboly a insígnie, zoširoka diskutoval so žiakmi o aktuálnych problémoch života v meste a o plánoch do budúcnosti. Dozvedeli sa hlavne, čo je podstatou práce mest-

ského úradu, kam sa môžeme obrátiť v prípade riešenia súkromných, občianskych a verejných problémov.

Najväčší záujem žiakov sa týkal najmä oblasti životného prostredia, systému fungovania samosprávy, kultúrneho a spoločenského života. Neobišli ani informácie týkajúce sa využitia budovy bývalej I. ZŠ Hviezdoslava, či pokračovania výstavby letného kúpaliska.

Veľmi živo jednotliví žiaci reagovali na otázky vzťahu k mestu, čo sa im páči alebo nepáči na meste, v ktorom žijú.

Zámer týchto stretnutí a interaktívnej občianskej výchovy sa podaril. Vedenie mesta a riaditeľstvo ZŠ sa dohodli na ďalšom pokračovaní výučby formou besied s cieľom rozšíriť vedomostný obzor o meste a nadobudnúť základné právne vedomie, ktoré je potrebné na lepšiu orientáciu v súčasnom živote.

Mgr. Oľga Vašinová

foto: Mgr. Helena Šikulincová

NÁVRATKA

1. Podporujem zriadenie detských jaslí v Novej Dubnici ÁNO - NIE
2. Mám záujem umiestniť svoje dieťa v mestských detských jasliach s celodennou starostlivosťou za uvedených podmienok vrátane uvedeného poplatku za pobyt a stravu ÁNO - NIE
3. Mám záujem o mestské detské jasle s krátkodobou starostlivosťou ÁNO - NIE
4. Mám záujem o umiestnenie svojho dieťaťa, ak poplatok za pobyt a stravu nebude vyšší ako Sk
5. Pripomienky, odporúčania :



- ZAUJALO VÁS - ZAUJALO VÁS -

List čitateľky:

Využívanie ihrísk Saleziánskeho strediska

Športové ihrisko Saleziánskeho strediska je väčšinu dní v roku zamknuté. Nemá azda každé dieťa právo využívať ho? Prečo teda živa prázdnotou?

Neustále počúvame, aké dôležité je chrániť mládež pred nástrahami tejto doby. Ponúka sa nám konkrétne riešenie - kvalitný športový areál priamo uprostred nášho mesta. Vďaka nemu by sa deti mohli formovať a rozvíjať nielen svoje športové danosti, ale aj osobnosť ako takú. Môžu sa podieľať na starostlivosti o areál a dozore nad jeho prevádzkou, čím sa budú učiť pracovným návykom i zodpovednosti. Budú mať príležitosť vyskúšať si organizačné schopnosti. Mládež bude zmysluplne tráviť voľný čas v príjemnom prostredí.

Verím, že v prípade vhodného režimu prevádzky môže tento areál bez ujmy slúžiť všetkým každý deň.

Anna Prachárová

ODPOVEĎ

Vážená pani Anna Prachárová a čitateľa Novodubnických zvestí,

my, saleziáni dona Bosca, sme spoločenstvo, a ako kresťania katolíci sme zasvätili svoj život Bohu a výchove mladých. Uskutočňujeme poslanie, ktoré sa zameriava na celkovú výchovu mládeže (telesnej, duševnej, duchovnej...). Saleziánske stredisko v Novej Dubnici je zložené z niekoľkých častí. Pozostáva z budovy kostola,

priestorov fary, priestorov rehoľnej komunity saleziánov a priestorov oratória a mládežníckeho strediska a priestorov DOMKY - združenia saleziánskej mládeže.

Saleziánske oratórium a mládežnícke stredisko je strediskom katechézy a slúži aj pre zmysluplné trávenie voľného času detí a mládeže. Plní výchovno-vzdelávaciu, preventívnu a rekreačnú funkciu. Zriaďovateľom a prevádzkovateľom sú saleziáni don Bosca (rehoľná spoločnosť patriaca do katolíckej cirkvi). Oratórium a mládežnícke stredisko ponúka možnosť skupinových stretnutí, krúžky, príležitostné akcie a možnosť spontánneho využitia jeho priestorov, klubovní, ihrísk, športového náradia a služieb v stanovenom čase. Oratórium je prednostne určené pre deti od 10 do 14 rokov. Mládežnícke stredisko je určené pre mládež od 14 rokov. Aby sa niekto mohol stať členom nášho strediska musí sa riadiť určenými smernicami.

Nie je pravdou, že športový areál saleziánskeho strediska je väčšinu dní zatvorený. Každú stredu, piatok a nedeľu je otvorené stredisko pre všetky deti, ostatné dni pre organizované skupiny. Tu majú možnosť rozvíjať svoje športové a iné aktivity podľa vopred vypracovaného plánu pod priamym a zodpovedným dozorom saleziánov a ich animátorov. Rozpis aktivít vám môžeme na požiadanie predložiť.

Vzhľadom na to, že športový areál je vybudovaný v obytnej zóne, musíme rešpektovať aj odporúčania, ktoré meraním a hodnotením imisii hluku stanovil Regionálny úrad verejného zdravotníctva v Trenčíne, preto nemôžeme podľa vašich predstáv rozširovať športové aktivity.

Samozrejme, že nemenej dôležitá je aj údržba týchto športovísk spojená s kosením, polievaním a inou odbornou činnosťou, ktorá môže byť zverená len dospelým osobám. Deti a mládežníci sa tiež podieľajú na rôznych prácach v stredisku primerane podľa svojich schopností.

Ak vám bude niečo nejasné, uvítam aj osobný rozhovor.

Mgr. Marián Bundzel, SDB, direktor komunity

Výsadby, výrub, orezy - každoročný problém

Vždy na začiatku a na konci roka zabezpečuje mesto Nová Dubnica výrub a orez drevín. Mesto vydá rozhodnutie o výrube, v ktorom určí aj povinnosť vysadenia náhradnej výsadby.

Ktoré dreviny určujeme na výrub alebo orez?

Orezávame dreviny, ktoré sú čiastočne preschnuté, tienia pred domami a občania požadujú ich orez alebo sa konármi dotýkajú stiech a zanášajú odkvapy. Na výrub sú určené dreviny, ktoré ohrozujú svojím stavom obyvateľov a ich majetok a stromy nevhodne vysadené, ktoré poškodzujú budovy.

V Novej Dubnici vďaka klimatickým zmenám a veku niektorých drevín v ostatnom období odumierajú všetky jarabiny vtácie (ale pred Družbou na ulici SNP), preschnuté sú vrby a topole, ktoré patria ku krátkovekým drevinám s mäkkým drevom a postupne schnú aj krátkoveké ozdobné čerešne - tzv. sakury, napr. na Mierovom námestí. Z tohto dôvodu sú na výrub a orezy určené predovšetkým tieto druhy stromov. Dreviny na výrub vyberáme počas celého roka na pravidelných obhlídkach v teréne, na ktorých kontrolujeme zdravotný stav drevín v meste.

V čase výrubu drevín sa na oddelení životného prostredia stretávame s mnohými sťažnosťami a pripomienkami zo strany

občanov - niektorí požadujú aj ďalšie výrub, ďalší sa pýtajú, prečo boli vyrúbané dreviny v ich okolí a či bol ich výrub potrebný. V prípade požadovania orezov a výrubov vykonávame obhlídku drevín vždy a zväžime možnosť výrubu alebo orezu a stanovisko oznámime žiadateľovi. Problematické výrubu prekonzultujeme aj s Komisiou životného prostredia a verejného poriadku pri mestskom zastupiteľstve. Na orezy a výrub ročne investujeme približne 180.000,- Sk ročne. V roku 2007 bolo počas letných búrok vyvrátených takmer 20 stromov v meste, takže väčšina týchto prostriedkov bola určená na odstraňovanie poškodených stromov a orez vrb a topoľov.

Nová výsadba

Mesto každoročne vysádza mladé dreviny v rôznych lokalitách - nová výsadba je teraz na Mierovom námestí a pred Mestským úradom, mladými drevinami dopĺňame zeleň v parkoch. Nové výsadby sa ročne vyšplhajú na sumu 250.000 korún.

Žiaľ, stretávame sa so značnými stratami. Množstvo krov a ihličnanov nám „zmizne“ niekoľko dní po výsadbe, niektoré stromy poškodia vandali. Dreviny na výsadbu vyberáme v spolupráci s odborníkmi záhradníkmi a vždy zvažujeme, či drevina je vhodná na dané miesto, aby svojimi rozmermi v dospelosti netienila a neprekážala. Teší nás, keď Novodubničania požiadajú o výsadbu v určitých lokalitách, pretože sa skôr stretávame s množstvom požiadaviek na výrub drevín.

Je nevhodným, keď si občania na plochách verejnej zelene vysádzajú dreviny sami bez konzultácie a súhlasu mesta.

Takto nám pribúdajú sadenice smrekov v tesnej blízkosti budov (o 10 - 15 rokov bude potom mesto musieť na vlastné náklady tieto dreviny odstraňovať, pretože budú tieniť a koreňmi vrasť pod budovu), orgován a tuje a takisto mladé orechy v časti IBV Miklovky. Hoci sme už o nevhodných výsadbách orechov na Miklovkách v minulom roku písali, dokonca sme odstraňovali výsadby do obvodu kmeňa 15 cm, orechy sa na Miklovkách stále tešia obľube niektorých obyvateľov a naopak, sú trňom v oku mnohým ďalším.

Preto si dovoľujeme pripomenúť:

vysádzať na plochách verejnej zelene bez súhlasu mesta je zakázané všeobecne záväzným nariadením mesta o zeleni. Všetci, ktorí by ste si želali mať pred svojím bydliskom viac zelene, žiadajte o výsadbu pracovníčky oddelenia životného prostredia na mestskom úrade.

**Mgr. Katarína Bašná
vedúca odd. životného prostredia MsÚ**



PREDSTAVUJEME

držiteľku mnohých titulov z celosvetových súťaží krásy Novodubničanku JÚLIU LIPTÁKOVÚ

1. Ako si sa dostala k modelingu? Aké boli prvé kroky, ktoré si podnikla ešte vo svojom rodnom meste?

V podstate náhodou. Bola som vyložené športové dieťa. Závodne som hrávala tenis, ako inak, v Novej Dubnici. Keď som mala 15 alebo 16 rokov, presedlala som na ľahkú atletiku.

V tej dobe Novodubničanka Andrea Ušiaková organizovala kurz modeliek, a tak som sa tam prihlásila. Doslova som sa nechala zlákať krásnou pozlátkou modelingu. Zakotvila som v agentúre v Topoľčanoch, neskôr som svoju materskú agentúru našla v Brne. Odtiaľto vyrážam všade do sveta. Usadila som sa tu, a ako sa hovorí, láska hory prenáša (smiech). Som šťastná a spokojná, pracujem a snažím sa žiť naplno.



2. Aj v súčasnosti si udržiavaš takú skvelú postavičku športom, ktorému si sa venovala v čase dospievania?

V detstve som dúfala, že raz budem výbornou športovkyňou. Pravdupovediac, v súčasnej dobe sa športom veľmi nevenujem a rada sa najem. Vo voľnom čase ale občas skočím na korčule alebo na bicykel, dosť tancujem alebo si s priateľom zahráme tenis. Občas pri práci až večer zistím, že som cez deň takmer nič nezjedla. A potom to dobieham čokoládkami alebo sendvičmi. V podstate môžem za postavu ďakovať svojmu metabolizmu.

3. Ktorý zo svojich titulov zo súťaží krásy si ceníš najviac?

Určite je to titul Miss dievča SR, ktorý ma nakopol dopredu. Dream Girl of the World, Model of the Year z Kórei, Face of the Universe z Ghany a samozrejme v súčasnej dobe Miss Bikini International z Číny a Miss Body Beautiful. Mojm ďalším snom bolo reprezentovať Slovensko na Miss Universe, no nie všetky naše sny majú byť splnené...

4. Preto si sa napokon prihlásila na Miss Universe? Niektoré médiá totiž o tebe dávnejšie uvádzali, že na Slovensku ťa podobné súťaže nelákajú?

Áno, je to pravda. Nalákajú. No po toľkých rokoch v modelingu a účasti na svetových súťažiach krásy som sa tam prihlásila skutočne len preto, aby som mala možnosť reprezentovať svoju rodnú vlasť na Miss Universe. Som skúsená, viem v tom chodiť, mám know-how. Preto som si naivne myslela, že Slováci ocenia moju profesionalitu a skúsenosti, no mýlila som sa. Ponúkla som pomocnú ruku a bola odmietnutá... Zoberte to takto. Keď idú Slováci na majstrovstvá sveta v hokeji a chcú vyhrať titul, koho pošlú? Krásneho, fešného, neskúseného hokejistu s novou nedotknutou hokejkou alebo staršieho, ale skúseného a ostrieľaného hokejistu, ktorý už má na hokejke ryhy?

5. Vládne vo svete modelingu skutočne až zákerná rivalita, o ktorej sa niekedy píše?

(smiech) Vôbec nie! Rozhodne to tak nie je. Média sú zákernejšie a bulvár je nekompromisný. Ja osobne som sa s ničím takým nestretla, som zástancom toho, že ako sa vy správate k iným, tak sa správajú k vám.

6. Nemáš dojem, že mnohé slovenské krásy sú vo svete známejšie a viac vážené, než vo svojej rodnej krajine? Čím je to podľa Teba spôsobené?

Hm, hm...dobrá otázka. Ľudia si ich vážia pre to, čo robia a čo dosiahli. Je im jedno, odkiaľ sú, či z Antarktídy, či zo Zimbabwe, skrátka sú úspešné. Mám pocit, že keď ste úspešnejší vo svete, na Slovensku vás veľmi „neberú“.

7. Precestovala si takmer celý svet. Čo však pre teba znamená Nová Dubnica? Vraciaš sa rada a často do svojho rodného mesta?

Je to moje rodné mesto, vždy to bude môj domov. Kdekoľvek vo svete som, nikdy nezabúdam, že som Slovenka, hrdá Slovenka a hlavne Novodubničanka. Divili by ste sa, koľko ľudí pozná Novú Dubnicu. Pravda je, že už veľmi často domov nechodím, čo ma mrzí a hanbím sa za to, pretože je to skutočne krásne vybudované mesto, je to mesto plné aktivít a pohody.

8. Máš v Novej Dubnici (okrem rodičovského bytu/domu) nejaké konkrétne miesto, na ktoré sa rada vraciaš alebo ktoré nerada obídeš pri svojej návšteve rodičov?

Joj, to ich je niekoľko! (smiech) Napríklad: ja bývam na Miklovkách, kúsok od lesíka, tam som sa ako dieťa hrávala, behala po lese, skákala zo stromov, cez zimu sme sa tam s bratom sánkovali... no šialene krásne detské časy. Rada si zájdem aj do kostolíka, pomodliť sa. Pamätám si, že v máji sú stromy okolo námestia plné krásnych voňavých kvietkov a vždy, keď zafúkal vietor, lietali tie kvietky vzduchom, len tak poletovali. Bolo to krásne ružové mesto, zahalené do vône týchto kvietkov.

9. Akí sú Novodubničania v porovnaní s tým množstvom ostatných ľudí, ktorých si stretla po celom svete?

Úplne v pohode. Pre mňa je dôležité, keď sú ľudia usmíati a plní dobrej nálady. Nie zachmúrení a bezduchí. Myslím, že Novodubničania sú veľmi vitálni, usmíati, plní chuti budovať a hlavne, čo sa mi naozaj páči, je zachovávanie tradícií v kultúrnej a národnej oblasti.

10. Vraj si na Slovensko v zahraničí hrdá. Môžeš to vyhlásiť aj o svojom rodnom meste?

Samozrejme. Na Slovensko a na Novú Dubnicu nedám dopustiť. VIVA LA NOVA DUBNICA!



Deň učiteľov v Novej Dubnici

*Si zlatotepec čistých snov,
výpravca myšlienok.
Pri kolíske ľudských snov
vždy si stál prvý.
A že starneš?
To iba múdrosťou oťažievaš.
A zatiaľ striebro a brázdy
v tebe žartujú,
dokiaľ sa celkom nerozdáš. (Ladislav Košút)*

Nedocenení a neocenení, spoločensky zaznávaní, potupovaní a posudzovaní... a predsa znovu a znovu otvárajú dvere triedy, zanechávajú za nimi svoje problémy, aby tým, čo im boli zverení, otvárali dvere poznania. 28-my marec je tým dňom, kedy si ich niektorí pripomínajú s láskou, iní s nežičlivosťou.

Novodubnickí učitelia boli v tento deň pozvaní vedením mesta do kina PANOREX, aby im duša pookriala pri slovách vďaky a melódiách svetoznámych skladateľov.

Podpredseda NR SR Ing. Milan Hort sa v slávnostnom príhovore vyznal zo svojho vzťahu k učiteľom, ktorí formovali jeho osobnosť, ako aj ku všetkým tým, ktorí sa napriek všetkej nepriazni, týkajúcej sa spoločenského postavenia učiteľov, opakovane rozdávali bez nároku na vďačnosť.

Umeleckým zážitkom pre všetkých prítomných bol koncert AKORDEONOVÉHO SÚBORU z Trenčianskych Teplíc, ktorý pred pätnástimi rokmi založila pani Elena Buranová - pedagóg tamojšej ZUŠ.

Pri tomto vystúpení súboru sa prvýkrát predstavila v roli dirigentky mladá dáma - Ing. Andrea Hollá-Novodubničanka. Z útlej postavy vyžarovala energia a temperament a toto všetko sa prejavovalo vo fantastických výkonoch účinkujúcich, čo vyvrcholilo v sólových vstupoch tria mužských hráčov a majstrovského Harušincovho sóla. Srdečná vďaka!

Zástupca primátora JUDr. M. Holba poďakoval kyticou kvetov a celú peknú slávnosť uzavreli študenti nášho gymnázia - Beláňová a Augustín, ktorí tu vystupovali v roli moderátorov. Vďaka za peknú chvíľu!

Piatkové hudobné popoludnie so súčasnou hudbou

V Základnej umeleckej škole v Novej Dubnici sa v piatok 11. apríla uskutočnil koncert komorného dua - SLOVAK TASTO DUO, v zložení Ivana Trangošová - klavír a Michal Matejčík - akordeón. Duo vzniklo pred tromi rokmi na pôde Vysokej školy múzických umení v Bratislave. Jeho zámerom je predovšetkým interpretácia skladieb súčasných slovenských autorov, preto aj spolupracuje s niekoľkými hudobnými skladateľmi. Komorné duo sa predstavilo na koncertoch v Bratislave, Trenčíne, Poprade, Sládkovičove, Brezne a v Novej Dubnici. Na súťaži Chalupkovo Brezno 2007 im udelili cenu prezidenta slovenskej republiky a na prestížnej medzinárodnej akordeónovej súťaži v Poprade získali tretiu cenu.

Pod pojmom súčasná tvorba si mnohí predstavia racionálne komponovanú hudbu a často až disharmonickú melódiu. O vyvrátenie tohto predsudku sa na komornom koncerte postarala aj skladba Petra Zagara Ciaccona a sonátovo znejúce Tri skladby pre akordeón a klavír od Ilju Zeljenku. Romantický dialóg od Milana Nováka priniesol kus impresionizmu a maximálnu dynamiku zasa Turbulencia ruského skladateľa žijúceho na Slovensku Jevgenija Iľšaia. Pre odľahčenie atmosféry vážnej hudby odznel aj šansón, hudba z filmu od Astora Piazzollu, či improvizácia na melódiu Ivana Mládka.

SLOVAK TASTO DUO ďakuje za spoluprácu ZUŠ v Novej Dubnici, ktorej absolventom je Michal Matejčík, a teší sa na ďalšie hudobné stretnutia.

SLOVAK TASTO DUO



foto: Marián Damborák



foto: Marián Damborák





1



2



3



Môj najmilší rozprávkový hrdina

Výtvarnú súťaž pod týmto názvom zorganizovala mestská knižnica v spolupráci s materskými školami pri príležitosti 180. výročia narodenia Pavla Dobšinského.

Z troch desiatok výtvarných prác škôlkarov na nás pozerajú zo svojich zámkov princezná a kráľ, po oblohe sa preháňa slncový kôň, škriatok, či ježibaba letiaca na metle. Z obrázkov plných farieb a detskej fantázie bolo len veľmi ťažko vybrať tie najkrajšie. Napokon sme odmenili kresby Marušky Jánošíkovej, Kristínky Gabrhelovej, Peťky Porubčanovej, Martinky Lehmdenaovej, ale aj zvyšní účastníci súťaže si prišli prevziať pri vyhodnotení malú pozornosť. Z prác detí sme vytvorili výstavku, ktorú si môžete pozrieť v priestoroch knižnice.

Ďakujeme všetkým deťom za ich nádherné kresbičky a maľby a samozrejme aj pani učiteľkám, ktoré ich usmerňovali.

Marta Bielíková, vedúca mestskej knižnice

foto 1:

Alexandra Mohammadzade - Šípková ruženka

foto 2:

Alicka Chabadová - Slncový kôň

foto 3:

Kristínka Gabrhelová - O dvanástich mesiačikoch

Filmový dokument a monografia Mesto Nová Dubnica aj naďalej v predaji

v pokladni klientskeho centra mestského úradu.

MESTO NOVÁ DUBNICA

filmový dokument (DVD) 220 Sk

monografia 350 Sk



Mimoriadny hosť v knižnici

Na 10. apríla pripravila mestská knižnica zaujímavé stretnutie s americkou podnikateľkou a slovenskou spisovateľkou Kamilou Kay Strelka-Kankovou. Napriek tomu, že sa beseda konala dopoludnia, stretli sa tu viac ako tri desiatky našich čitateľov. Pani Strelková rozprávala o svojom živote, emigrácii, o začiatkoch v Kanade a neskôr v Spojených štátoch amerických. Spomínala, aké ťažké bolo všetko zanechať a odísť. Vo svojich knihách Letenka do raja, Letenka do sveta, Letenka do Bratislavy a Letenka do minulosti opisuje skutočné príbehy pretkané láskou, smútkom, úsmevom, túžbou, spomienkami, ale i veľkým optimizmom, ktorý rozdávala aj prítomným poslucháčkam. Odpovedala na ich otázky a po besede sa konala malá autogramiáda. Stretnutie s Kamilou Kay Strelka-Kankovou bolo pre všetkých zúčastnených zážitkom. Tešíme sa na vydanie jej ďalšej knihy pripravované na tento rok.

Marta Bielíková, vedúca mestskej knižnice

HĽADANIE

Tak by sa dalo nadpísať tohoročné veľkonočné predstavenie novodubnických študentov, ktorého dramaturgiu podľa publikácie **Mika WALTARI: TAJOMSTVO JEHO KRÁĽOVSTVA** pripravila a režírovala Mgr. Janka Hortová, výtvarná realizácia - Mgr. Gabika Fusíková. Takto nám ony už tradične v období vianočných a veľkonočných sviatkov pripravujú muzikálové (texty PhDr. Marián Kvasnička, hudba Ing. Juraj Hort) alebo dramatické predstavenia, takmer profesionálnej úrovne, a to nielen z hľadiska dramaturgie, scénického prevedenia, textov, hudby, ale tiež, a to je to najdôležitejšie: herecké výkony naozaj na vysokej úrovni dokážu vtiahnúť do deja celé audítórium. Tohoročné predstavenie bolo osobitým tým, že nedemonštrovalo veľkonočné udalosti samotné. Bolo akousi interpretáciou každého z nás - veriaceho i neveriaceho, pretože celý náš život sa dá charakterizovať ako ustavičné hľadanie. Skladá sa z početných otázok, zodpovedaných i nezodpovedaných. Prostredníctvom otázok by som vám rada priblížila to všetko krásne, čo nás oslovilo.

JANKA, KEDY SA OBJAVILA MYŠLIENKA O TOMTO NETRADIČNOM PREVEDENÍ?

Asi pred rokom, keď sa mi dostala do rúk spomínaná kniha M. Waltariho, ktorú som čítala ešte ako vysokoškoláčka. Už vtedy mi učarila svojim obsahom, posolstvom a nádejou. Keďže je to dielo obsahovo nielen dejom, ale aj myšlienkami, trvalo mi dosť dlho. Kým som to najpodstatnejšie zhustila do našej dramaturgie.



AKO PRIJALI ŠTUDENTI TVOJU PREDSTAVU? PODARIL SA IM JU NAPLNÍŤ? KEDY SI ZAČALA BYŤ SPOKOJNÁ?

V našom hereckom „tíme“ sú už skúsení „herci“ ale rada som dala priestor aj novým tvárom. Všetci sme si uvedomili po prvých kontaktoch s textami, že to nebude jednoduché. Ale chuť, zodpovednosť a dobrá vôľa sa osvedčili. Naši mladí skvelo pretlačili náročný obsah, myšlienku, rozmanitosť pováh jednotlivých postáv - skratka presvedčili svojím herectvom. Spokojná som bola až po predstavení v Novej Dubnici, hoci vždy sa niečo nepodarí - ale od prvej chvíle som bola unesená nesmiernym nasadením, chuťou pochopiť postavu a odovzdať jej celé svoje srdce. A to určite pocítili aj diváci na predstavení.

MYSLÍM SI, ŽE JE TO VŠETKO AJ FINANČNE NÁROČNÉ: SCÉNICKÉ PREVEDENIE, KOSTÝMY, OZVUČENIE... KTO HĽADÁ SPONZOROV?

Najväčším sponzorom je môj manžel. Zakúpili sme mikrofóny, čierne plátno. Nemalou pomocou sú pre nás aj peniaze z dobrovoľného vstupného. Dôležitá je aj energia, čas a nadšenie tzv. „zabezpečovacieho tímu“ - Marka Masára, ktorý vždy robí všetky potrebné nahrávky, Mariana Masára (človeka nadšeného pre divadlo a veci podobné), ktorý vždy do detailov domyslí a vyšperkuje scénu, hýri nápadmi jej osvetlenia, Ivana Kláneka, skúseného osvetľovacieho technika a všetci spolu sú pri predstavení úžasná zohratá partia. A to všetko zadarmo. Moja kolegynia Gabika s bratom sú našimi kulisárskymi stálicami. Tento rok nám pomohol aj náš študent Michal Adamík. Ani sa to nedá zrátať koľko peňazí nám ušetril. Veľmi som im zato vďačná. Bez nich by bol celkový dojem veľmi ochudobnený.



Hlavnú postavu - MARKUSA - stvárnil študent Peter.

PETER, AKO SA TI DARILO ZVLÁDAŤ TOLKÉ TEXTY POPRI PRÍPRAVE NA ŠTÁTNICU Z PRÁVA?

Priznám, že keď mi mama prvýkrát ukázala texty a zbadal som, koľko toho je, mal som vážnu obavu, či to budem zvládať. Nezostávalo mi nič iné, len na konci dňa, keď som skončil s učením na štátnice, zobrať texty a učiť sa. Bývalo to okolo druhej v noci. Hlavne ten posledný týždeň bol veľmi náročný. Vtedy som veľa nenaspal.

BOLO NÁROČNÉ PRENIKNÚŤ DO TEJTO ROZPORUPLNEJ POSTAVY? (TIE SLZY BOLI NAOZAJSTNÉ!)

Po prvom prečítaní textov som si uvedomil, že postava Markusa v sebe skrýva dve hlavné črty, ktoré sú v každom človeku zakorenené. Je to jednak presvedčenie, že všetko zvládne sám a nijakú pomoc nepotrebuje a druhou je poloha, ktorá sa začína objavovať asi v druhej polovici predstavenia, pokora a uvedomenie si, že jedine Boh vie jeho životu dať pravý zmysel. Je to o hľadaní Boha a uvedomení si seba samého. Boj, ktorý zvláda každý človek a obzvlášť mladý. Myslím, že v Markusovi sa nájde každý jeden človek. Pri tvorbe charakteru som aj tak trochu čerpal z vlastných skúseností s Bohom...

Aké boli dojmy prítomných? Spýtali sme sa predstaviteľov rôznych kategórií divákov.

ING. JANKA - Veľmi sa mi to páčilo, najmä herecké výkony študentov boli vynikajúce. Ale priznám sa, muzikálové predstavenia boli pre mňa osobne akési veľkolepejšie, pôsobivejšie.

PANI MAJKA (kuchárka) - Páčilo sa mi to. Hovorili sme o tom aj v robote a všetky kolegyně sa o tom vyjadrovali pochvalne.

MUDr. NATÁLIA - Išla som sa pozrieť na študentské predstavenie, trochu sa zastaviť a zamyslieť sa nad zmyslom Veľkej noci. A bola som nesmierne prekvapená. Veď to bolo na takej úrovni, akoby to robili profesionáli! Všetko premyslené do detailu - scéna, osvetlenie, ozvučenie. No a herecké výkony boli prasto nad moje očakávanie.

MIRKA (študentka) - Ja som nebola vychovávaná vo viere, ale kamarátka ma tam zavolala, a tak som išla. Stále to mám pred očami, celý ten príbeh. Tak ma zaujal, že som sa často pristihla, že mi tečú slzy dolu tvárou. Nenechalo ma to na pokoji dodnes.

A na záver názor odborníka - PhDr. MARIÁNA KVASNIČKU:

Na tohoročnej pašiovej hre oceňujem, ako scenáristka a režisérka J. Hortová dokázala vykročiť mimo pašiové klišé, teda kanonizovaný text, ako ho poznáme z našich kostolov na Kvetnú nedeľu. Práve táto zmena rozprávačského uhla - aj keď inšpirovaná románovou predlohou Miku Waltariho - do centra diania nepostavila človeka vo vnútri židovského národa, ale práve človeka zvonka, z inej kultúry a tradície, Rimana a pohana.

Hra náročná na texty a herecké kreácie - (a patrí poklona celému ansámbľu študentov Gymnázia sv. J. Bosca v Novej Dubnici, ale aj zvukárovi, výtvarníčke, osvetľovačovi a ďalším) takto bola výpoveďou o poctivosti ľudského hľadania pravdy. Že ak je to hľadanie naozaj poctivé, vedené úprimnou snahou a múdrosťou, nedá sa napokon obísť život Krista a záväznosť jeho odkazu pre fungovanie sveta, aj pre ozmyslenie našich životov. A v tomto vidím najväčší prínos skvelého divadelného kusu, ktorý štandardne mohol začať a skončiť popisom Kristovho martýria. Ježišova smrť, mučeníctvo, Vzkriesenie, ale aj sklamanie jeho najvernejších po jeho zdanlivom fiasku - to všetko sú veci, ktoré nám cez svoje pocity rozpráva Riman. A keďže doma nikto nie je prorokom, máme veľa dôvodov mu veriť.

Milí čitatelia, bolo to naozaj skvelé predstavenie. Myslite, že by aj v PANOREXE mohla byť dostačujúca návštevnosť našich spoluobčanov?

PhDr. Irena Štofaničková



SVIEŽI POHĽAD

Nápad, ktorý sa v minulosti nepodarilo uskutočniť, je aktuálny aj v dnešnej dobe.

Mnoho ľudí prekvapilo, čo všetko malo byť v našom meste. Nielen fakt, že Nová Dubnica ako celok by bola po dokončení návrhu Jiřího Krohu architektonický poklad, ale aj jeho jednotlivé detaily. Na začiatku len močiar, na ktorom sa postavilo ubytovanie pre robotníkov z Dubnice nad Váhom. A dnes mesto s ľuďmi všetkých vekových kategórií. Aké prekvapenia nám ešte v budúcnosti odokrýva?

Na Považí sa postupne buduje priemyselný park. Chceme však aby sem ľudia chodili len za prácou a ubytovaním, alebo čakali na nové kultúrne podujatia. Každé mesto by sa malo snažiť o to, aby sa jeho obyvatelia cítili dobre, a aby tiež lákalo turistov.

V Trenčíne ľudí priťahuje návšteva hradu, v Trenčianskych Tepliciach kúpele a prečo by to v Novej Dubnici nemohla byť napríklad v minulosti plánovaná hviezdáreň? Neznie to zaujímavo?

Dnes mladí Novodubničania nemajú veľa možností na stretávanie sa. Možno aj preto navštevujú rôzne puby a krčmy, ktoré nie sú pre nich najvhodnejšie. Preto by vo hviezdárni mohli stráviť svoje voľné chvíle. Rodičia s deťmi by spolu spoznávali tajomstvá oblohy a starší obyvatelia by mohli ísť na prechádzku.

Myslím, že by to bolo skvelé miesto, ktoré by sa postupom času mohlo stať aj strediskom kultúry v našom meste.

Nehádzme staré nápady za hlavu, veď aj dnes sú aktuálne a majú svoj význam.

Budeme spolu niekedy spoznávať hviezdy?

Paula Prekopová, študentka gymnázia sv. Jána Bosca



PROGRAM NAJBLIŽŠÍCH PODUJATÍ

APRÍL

29. 4. (utorok) **Randevú s humorom**
19:00 kino Panorex
Magda Paveleková, Števo Skrúcaný, Andrea Kiráľová,
Karol Polák ml. vstupné: 200 Sk

30. 4. (streda) **Stavanie májov**
16:00 Kolačín
17:00 IBV
18:00 Mierové námestie (už od 17:30 Bojnická kapela)

MÁJ

1. 5. (štvrtok) **Novodubnické predajné trhy**
Mierové námestie

4. 5. (nedeľa) **Slávnostné otvorenie fontány**
Sady Cyrila a Metoda
(vo dvore pri kine Panorex)
15:00 Detský folklórny súbor Prvosienka

7. - 11. 5. (streda - nedeľa) **Historické ucho**
kino Panorex

11. 5. (nedeľa) **Deň matiek**
15:00 kino Panorex
program ZUŠ

17. a 18. 5. (sobota a nedeľa) **Rodinný víkend**
skvelé súťaže pre malých i veľkých,
„Z kuchýň starých materi“, jedinečný koncert

**viac informácií na plagátoch
a www.novadubnica.sk**

STAVANIE MÁJA S BOJNICKOU KAPELOU

streda 30. apríla 17.30 – 18.30
Mierové námestie

DYCHOVÁ HUDBA BOJNICKÁ KAPELA

Dychová hudba je súčasťou histórie mestečka Bojnice ešte od 20. rokov 20. storočia.

Bojnickú kapelu poznajú kúpeľní hostia nielen v Bojniciach, ale aj v Turčianskych Tepliciach, Rajeckých Tepliciach, Trenčianskych Tepliciach a v Piešťanoch. Jej členovia úspešne účinkovali na koncertoch v Českej republike, Rakúsku, Nemecku či Švajčiarsku.

Najväčšie úspechy:

- * víťazstvo na medzinárodnom festivale Dychovky v preši v Pezinku
- * celoštátna súťažná prehliadka malých dychových hudieb v Lednických Rovniach - strieborné pásmo

HISTORICKÉ UCHO

výstava starožitných rádii,
gramofónov a inej techniky

Firma LORD-Ladislav Sjekel a mesto Nová Dubnica
Vás pozývajú na VII.ročník výstavy

VII.ročník 2008

Výstava sa koná v Novej Dubnici v kine Panorex a bude otvorená nasledovne :

7.5.2008 - 9:00 - 17:00 hod.

8.5 - 10.5. - 9:00 - 17:00 hod.

11.5. - 9:00 - 16:00 hod.

HUDOBNÉ PREKVAPENIE

**funkčný GRAMOFÓN
s trúbou**
miniatúrny hrací strojček
historická audio a
video technika

...starožitné rádia, kotúčové magnetofóny,
dobové premietacky, fotoaparáty,
kľukové gramofóny, rozhlasová ústredňa,
historické bytové doplnky

viac ako 200 exponátov

mediálny partner :

tvojden.sk

www.tvojden.sk

internetová prezentácia :



www.radiohistoria.sk

reklamný partner :

Allianz 

Slovenská poisťovňa



Novodubnické predajné trhy 1. mája

Srdečne vás pozývame na tradičné

**NOVODUBNICKÉ
PRVOMÁJOVÉ**

PREDAJNÉ TRHY

na Mierovom námestí!

Z tohto dôvodu

bude vo štvrtok 1. mája

v čase od 5.00 do 16.00 hod.

pre osobnú a hromadnú dopravu

uzatvorené Mierové námestie

a časť ulice SNP.

Autobusové spoje budú premávať

cez zastávky v súbore B1,

po ulici Hviezdoslavovej

a zastávky pri EVÚ v oboch smeroch.

GASTROSVET PRE VÁS, GAZDINKY

LABUŽNÍCKE KURACIE PRSIA

Potrebujeme:

50 dkg kuracích prs (prípadne môžete použiť aj mäso z iného druhu hydiny), šľahačková smotana, instantná polievka (najlepšie brokolicová alebo šampiňónová)

Postup:

Veľmi jednoducho pripravíme rezne z kuracích prs marinovaním v ochutenej šľahačkovej smotane. Mäso zľahka naklepeme a ponoríme do šľahačkovej smotany, v ktorej sme rozpustili instantnú polievku. Necháme cez noc odležať v chladničke a na druhý deň vyprážame minútky. Podávame so zemiakmi s brokolicou dusenou na masle alebo šampiňónmi.



CUKETA ZAPEČENÁ S TVAROCHOM

Potrebujeme:

1 väčšiu cuketu, 10 dkg rajčín, 10 dkg zelenej papriky, 5 dkg cibule, strúčik cesnaku, 10 dkg tvarohu, 1 dcl bieleho jogurtu, lyžicu oleja, lyžičku vegety, oregano.

Postup:

Cuketu umyjeme aj so šupkou a pokrájame na tenké plátky. Nadrobno pokrúpanú cibuľu speníme na oleji, pridáme cuketu, na rezance nakrúpanú papriku a prelisovaný cesnak a krátko podusíme. Polomäkkú zeleninu preložíme do zapekacej nádoby a navrch poukladáme kolieska rajčín. Tvaroh zmiešame s jogurtom, vegetou, soľou a oreganom. Zmes vlejeme do zapekacej nádoby a vložíme do vyhriatej rúry.

-ev-

- MŇAM! - MŇAM! - MŇAM! - MŇAM! - MŇAM! - MŇAM! - MŇAM! - MŇAM! -

OBVODNÉ ODDELENIE POLICAJNÉHO ZBORU SR INFORMUJE

„Machrujúci“ delikventi

ZŠ Janka Kráľa nahlásila prípad poškodenia školských stoličiek. Vinníci sa pri tejto činnosti zvečnili na kameru mobilného telefónu a video zverejnili na internete. Konaním 15-ročných žiakov D. C. a P. S. vznikla škoda vo výške 400 Sk. Obaja vinníci sa ku skutku priznali a ako dôvod uviedli vyťahovanie sa pred spolužiakmi. Mladíci sa budú zodpovedať pred správnym orgánom, kde im hrozí pokuta až do výšky 5.000 Sk.

Pozor na podvodníkov!

27. marca okradol maloletého M. S. neznámy páchatel' priamo na terase pohostinstva na ul. Topoľovej. Vylákal od neho mobilný telefón pod zámienkou, že si súrne potrebuje zavolať. Páchatel' sa odcudzeným mobilom však z miesta činu utiekol. V ten istý deň naša policajná hliadka zaistila u podozrivého M. K. odcudzený telefón a vrátila ho majiteľovi. Zloděj môže dostať pokutu do 10.000 korún.

Hroziace tri roky za mrežami

Tri roky odňatia slobody hrozia M. K., u ktorého hliadka objavila a zaistila injekčné striekačky a rastlinnú látku Cannabis sativa - marihuanu. Zaistené rastliny polícia zaslala na kriminalistický expertízny ústav k ďalšiemu skúmaniu.

Lúpež ako z filmu

V stredu 2. apríla v čase okolo 22.15 hod. neznámi páchatelia vnikli cez balkón na prvom poschodí do rodinného domu v Novej Dubnici, kde fyzicky napadli a zneškodnili majiteľa J. F. Prehľadali priestory domu a donútili poškodeného vydať tisíc korún a viaceré kusy elektroniky. Lupiči majiteľa zviazali v kúpeľni a z miesta činu unikli. Poškodený neuprel zranenie vyžadujúce si lekárske ošetrovanie. Predbežnú škodu na majetku vyčíslili na 10.000 Sk. Bezprostredne po čine hliadka zadržala dvoch podozrivých M. K. a G. H., ktorí sa k činu priznali a vyšetro-

vateľ ich obvinil zo zločinu lúpež a zo zločinu porušovanie domovej slobody. V súčasnej dobe si môžu spytovať svedomie vo vyšetrovacej väzbe.

OO PZ Nová Dubnica ďakuje za spoluprácu mestskej polícii a občanom, ktorým nie je ich okolie ľahostajné a pomáhajú polícii pri zisťovaní páchatel'ov protiprávneho konania.

nstržm. Jana Rajníková,
OO PZ Nová Dubnica

Z BLOKU MESTSKEJ POLÍCIE

Podvodníčka až zo Serede

O obohatenie svojej peňaženky sa predajom luxusnej kozmetiky bez povolenia 31. marca pokúšala L. R. zo Serede. Šikovná podnikateľka s podozrivo nízkymi cenami však neunikla pozornosti miestnych obyvateľov a na miesto predaja na ulici Trenčianskej privolali hliadku MsP. Toto podnikavé umenie so zámienkou rýchleho zisku sa „kšeftárke“ nevyplatilo.

Akčný hrdina

Do úlohy nesmrteľného hrdinu sa 14. marca vo večerných hodinách vžil R. D. z Novej Dubnice. Pod vplyvom omamných látok a alkoholu skákal vozidlám na ulici M. Gorkého pod kolesá. Pri tomto vystrájaní uštedril okoloidúcim zopár vulgárnych urážok. Aj po príchode policajnej hliadky MsP a OO PZ sa mladík správal aj naďalej agresívne a ignoroval policajné výzvy. Prípad je v ďalšom riešení polície.

Zakázaná likvidácia odpadu

Znečisťovanie životného prostredia spaľovaním odpadu je v našom mestečku nepovolené, no zákaz mnohí porušujú. Podarilo sa to aj S. B., ktorý sa 11. marca rozhodol spríjemniť susedom popoludnie spaľovaním konárov na ulici L. Štúra. Z ohňa sa širil hustý dym a zápas, ktorý smeroval priamo na miestnych obyvateľov. Hliadka MsP vinníkovi dohovorela a spaľovanie ihneď ukončil.

Veronika Sabadková, MsP

**Dňa 25. 3. 2008
bola otvorená
nová súkromná
zubná ambulancia**



**v Novej Dubnici.
Ul. Trenčianska 764
v budove bývalých
priestorov VÚB
na 3. poschodí.**

KAMENÁRSTVO MK

**M. KONDEL - Nová Dubnica
prevádzka Technické služby**

**Nová Dubnica ponúka:
hrobky, hroby od základu,
žulové obklady, pomníky.**

**Telefón:
44 34 236, 0905 991 398**

Ďakujeme
priaznivým, susedom,
známym a všetkým,
ktorí dňa 15. 3. 2008
na poslednej ceste
odprevadili nášho
milovaného
manžela, otca a dedka



**Rudolfa
Michalisku**

S láskou manželka, synovia
Rudko a Peťko s rodinami

Umelá tráva najviac „sedela“ našim

Ako previerku pred jamou časťou ligy zorganizoval 15. marca MFK Nová Dubnica futbalový turnaj mladších žiakov. Vo vzájomných súbojoch sa stretli dva domáce tímy, Trenčín a Trenčianske Stankovce. Jednoznačne triumfoval tím Nová Dubnica A. Z tohto družstva vzišiel aj najlepší strelec Patrik Tadránek a najvýraznejší talent Patrik Šukala. Za najlepšieho brankára vyhlásili Jozefa Pavlačku (Nová Dubnica B).

Konečné poradie:

1. Nová Dubnica A
2. Trenčín
3. Nová Dubnica B
4. Trenčianske Stankovce

Mimoriadne nádeje spoza zelených stolov

alebo
Novodubnické stolnotenisové úspechy

**Majstrovstvá
Trenčianskeho kraja
starších žiakov
15. 3. Trenčianska Teplá**

Jediným trojnásobným víťazom sa stal Novodubničan Martin Ježo. Dominoval vo všetkých kategóriách - dvojhra, štvorhra (s Horňákom, Trenčianska Teplá) a zmiešaná štvorhra (s Jurčekovou, Dúlov).

**Majstrovstvá
Trenčianskeho kraja
dorastu a najmladšieho žiactva
6. 4. Považská Bystrica**

Dvojhra dorastenci

3. miesto: Jaroslav Gunár a Martin Ježo
(obaja Nová Dubnica)

Štvorhra dorastenci

1. miesto: Ježo, Horňák (Nová Dubnica, Tr. Teplá)
2. miesto: Gunár, Páleník (Nová Dubnica, Dubnica nad Váhom)

Zmiešaná štvorhra dorast

1. miesto: Gunár, Zemanová (Nová Dubnica, Považská Bystrica)
2. miesto: Ježo, Šebáková (Nová Dubnica, Považská Bystrica)

Umelá tráva najviac „sedela“ našim

Ako previerku pred jarnou časťou ligy zorganizoval 15. marca MFK Nová Dubnica futbalový turnaj mladších žiakov. Vo vzájomných súbojoch sa stretli dva domáce tímy, Trenčín a Trenčianske Stankovce. Jednoznačne triumfoval tím Nová Dubnica A. Z tohto družstva vzišiel aj najlepší strelec Patrik Tadiánek a najvýraznejší talent Patrik Šukala. Za najlepšieho brankára vyhlásili Jozefa Pavlačku (Nová Dubnica B).

Konečné poradie:

1. NOVÁ DUBNICA A
2. TRENČÍN
3. NOVÁ DUBNICA B
4. TRENČIANSKE STANKOVCE

LEONI LEONI LEONI

LEONI Autokabel Slovakia je dcérskou spoločnosťou nemeckého svetovo uznávaného výrobcu káblových zväzkov pre automobilový priemysel. Na slovenskom trhu pôsobí od roku 1993. V prevádzkach v Trenčíne a Ilave s viac ako 3.500 zamestnancami vyrába káblové zväzky pre zákazníkov Porsche, BMW a pre ďalších menších zákazníkov.

Máte záujem pracovať v modernom ilavskom závode ako: Montážnik / Montážnička v elektrovýrobe?

Náplň práce: **montáž káblových zväzkov**

Požiadavky: schopnosť pracovať v 3 zmennej prevádzke
zodpovedný prístup k práci
zmysel pre kvalitu
manuálna zručnosť
spoľahlivosť

Ponuka: stabilné a perspektívne zamestnanie v modernom závode
klimatizované výrobné priestory
atraktívne mzdové podmienky, letná a vianočná prémie
sociálny program
odborné zaškolenie
zabezpečená doprava

Využite Vašu šancu a kontaktujte sa!

Personálne oddelenie Vás očakáva denne od 7:00 – 15:30 h.

Leoni Autokabel Slovakia spol.s r.o
Soblahovská 2050, 911 01 TRENČÍN
Trenčianska ul. 401/81, 019 01 ILAVA
E-mail: las.personalne@leoni.com
prevádzka Trenčín: tel: 032/ 3234 201,-218,-385
prevádzka Ilava: tel: 042/ 3220 535, 540,-565,-567



LEONI



PROGRAM KINA



3. a 4. 5. o 19,30

VÁCLAV

Česká dráma.
Vstupné: 59,- Sk Mládeži do 12 r. nevhodný

8. a 9. 5. o 18,30

VINX CLUB

Talianska animovaná rozprávka.
Vstupné: 59,- Sk Mládeži do 12 r. nevhodný

10. a 11. o 19,30

UHL POHLADU

Americký thriller.
Vstupné: 59,- Sk Mládeži do 15 r. nevhodný

15. a 16. 5. o 19,30

SÚKROMNÁ VOJNA PÁNA WILSONA

Americký thriller podľa skutočnej udalosti.
Vstupné: 59,- Sk Mládeži do 15 r. nevhodný

17. a 18. 5. o 19,30

10.000 ROKOV PRED KRISTOM

Americko-novozélandská mytologická dráma.
Vstupné: 59,- Sk Mládeži do 12 r. nevhodný

22. a 23. 5. o 19,30

LÁSKA V ČASE CHOLERY

Americký romantický film.
Vstupné: 59,- Sk Mládeži do 15 r. nevhodný

24. a 25. 5. o 18,30

KRONIKA RODU SPIDERWICKOVCOV

Americký dobrodružný fantasy film.
Vstupné: 59,- Sk Mládeži do 12 r. nevhodný

29. a 30. 5. o 19,30

O ŽIVOT

Česká komédia.
Vstupné: 59,- Sk Mládeži do 12 r. nevhodný